Завдання

 ІІ етапу Всеукраїнської олімпіади з математики
у 2014/2015 навчальному році

8 клас
1.  Який з дробів  
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  чи  
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 більший?
2. Дано трикутник ABC. Точка M лежить на сторонi BC. Вiдомо, що 
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. Знайти iншi кути трикутника. 
3. Є дві посудини, що містять 4 кг і 6 кг розчинів кислоти різних концентрацій. Якщо їх злити разом, то вийде розчин, що містить 35% кислоти. Якщо ж злити рівні маси цих розчинів, то вийде розчин, що містить 36% кислоти. Скільки кілограмів чистої кислоти міститься у кожній посудині?
4. Розв’язати рівняння  
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5. Знайти всі такі пари цілих чисел a та b, що 
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Максимальна кількість балів – 35 (кожне з них по 7) 
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9 клас.

1. Порівняйте числа 
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 та 
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2. Контрольну роботу виконувало менше 20 учнів. Щоб одержати позитивну оцінку потрібно було набрати не менше 65 балів. Після перевірки робіт виявилось, що середній бал усіх учнів становить 66, середній бал тих, хто одержав позитивну оцінку – 71, а тих, що негативну – 56. Учитель всім учням додав 
5 балів. Після цього середній бал тих, хто мають позитивні оцінки став 75, а тих, у кого негативні – 59. Скільки учнів виконували контрольну роботу?

3. У трапеції ABCD (BC || AD)  
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 і діагональ BD дорівнює довжині середньої лінії трапеції. Знайти кут між діагоналями AC і BD.
4. Довести, що якщо 
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, то має місце нерівність 
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5. Знайти всі значення параметра 
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, при яких рівняння  
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   має три різні корені.
Максимальна кількість балів – 35 (кожне з них по 7) 
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10 клас
1. Розв’язати систему рівнянь 
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2. Покажіть, що 
[image: image16.wmf]2222

2014201420152015

+×+

 можна представити у виглядi точного квадрата 
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, знайдіть це натуральне число n.

3. Знайти всi прості числа x та y , що задовольняють рівняння 
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4. У трапеції ABCD з основою AD справедливі рівності  
[image: image19.wmf]ABBC

=

, 
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. Знайти кути трапеції.

5. Знайти площу фігури, координати точок якої задовольняють нерівності
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Максимальна кількість балів – 35 (кожне з них по 7) 
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11 клас

1. Розв’язати систему рівнянь 
[image: image23.wmf][]{}2,3;

{}[]1,2;

xy

xy

+=

ì

í

+=

î


де  
[image: image24.wmf][]
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 – ціла частина числа a (тобто найбільше ціле числа, що не перевищує a),  
[image: image25.wmf]{}
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 – дробова частина числа a.
2. По взаємно перпендикулярних дорогах у напрямку до перехрестя рухаються два автомобілі зі швидкостями 60 км/год і 80 км/год. Знайти мінімальну, у процесі руху, відстань між автомобілями, якщо у початковий момент часу відстані від автомашин до перехрестя дорівнювали 300 км і 200 км  відповідно.

3. Розв’язати рівняння  
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4. У трикутній піраміді бічні грані мають площі 5, 5 та 8 і нахилені до площини основи під рівними кутами. Площа основи піраміди дорівнює 9. Знайти обʼєм піраміди.
5. Довести, що для всіх натуральних 
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 виконується нерівність
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Максимальна кількість балів – 35 (кожне з них по 7) 
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